
Общий результат 2022-2023 уч год

Анкета по питанию в школьной столовой (для родителей) 
1)Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?
а) всегда- 342 (67,394)
б) иногда-132 (2594)
г) никогда-34 (6,794)

2. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой?
а) постоянно-235 (49,894)
б) иногда-205 (43,496)
в) никогда-32 (6,894)

З. Вас устраивает меню в школьной столовой?
а) да-156 (32,3 0/0)

б) не всегда-37 (7,694)
в) нет-

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?
а) да- 62 (12,50/0)

б) не всегда-358 (72,294)
в) нет-76 (15,3 0/0)

5. Как бы вы оценили работу школьной столовой по пятибалльной системе
«5» - 65 (12,80/0)
«4»-253 (49,90/0)

160 (31,50/0)

«2»-25 (4,90/0)

«1»-4 (0,80/0)

6. Какие пожелания можете дать по организации питания в школьной столовой

Вместо двухразового питания сделать второй прием пищи полдником;  питаться после
второго или третьего урока; чтобы еда не была холодной; больше свежих продуктов и
соков; вместо рыбных котлет — тефтели; увеличить время обеденной перемены; давать
чай без молока; открыть буфет; разнообразить меню.


